

CONFORM CU ORIGINALUL**Parlamentul României****SENAT****INTERPELARE**Adresată: **Claudiu NĂSUI**De către: **Senator Evdochia AELENEI**Circumscripția electorală: **nr. 14 Constanța**Grupul parlamentar: **AUR**Data: **03.01.2021**

Obiectul întrebării: *Necesitatea abrogării HOTARARII nr. 559, din 14 iunie 2001, privind unele măsuri de comercializare a produselor alimentare și nealimentare în stațiunile turistice și emiterea unui nou act normativ care să țină cont de realitățile actuale din stațiunile turistice.*

Stimate domnule ministru,

Prin HOTARAREA nr. 559 din 14 iunie 2001 privind unele măsuri de comercializare a produselor alimentare și nealimentare în stațiunile turistice este interzisă comercializarea alimentelor, respectiv a preparatelor și semipreparatelor din carne, lapte, ouă, a produselor de panificație, de patiserie și de cofetarie, precum și a băuturilor alcoolice, băuturilor nealcoolice, calde și reci în afara structurilor de primire turistice cu funcțiuni de alimentație publică clasificate și în unitățile specializate.

Având în vedere că, în cele mai multe dintre stațiunile de pe litoralul românesc și nu numai, în anul 2021 nu sunt doar structuri de primire turistice ci și locuințe permanente, *va solicit să fie abrogată hotărârea sus-menționată și să fie reglementată comercializarea alimentelor la care face referire Hotărârea*

559/2001 astfel incat locuitorii permanenti din statiuni sa isi poata face aprovizionarea cu alimente cat mai aproape de casa.

Consider ca, asa cum este permisa functionarea magazinelor din marile lanturi (Lidl, Kaufland, s.a.), asa ar trebui sa poata functiona si magazinele alimentare ale micilor antreprenori romani.

Nu putem face diferente intre aceste magazine mari, unde se comercializeaza inclusiv alimente, respectiv preparate și semipreparate din carne, lapte, oua, produse de panificatie, de patiserie și de cofetarie, bauturi alcoolice si bauturi nealcoolice, si ceilalti comercianti.

De asemenea va rog sa tineti cont si de faptul ca prin desfiintarea acestor magazine cu vanzare de produse predominant alimentare, va fi alterata calitatea vietii multor familii care nu au alta sursa de venit decat cel provenit din functionarea magazinelor si aici ma refer atat la comercianti cat si la angajati.

Solicit raspuns in scris si oral in termenul prevazut de lege.

Vă mulțumesc!

Cu deosebita consideratie,

Senator,

Evdochia AELENEI